



В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 28 сентября днем в селе Шалинском 8-летнему мальчику в связи с плохим самочувствием в виде повышенной температуры и головной боли на дом был вызван врач-педиатр, который осмотрел ребенка и назначил лечение, однако его не госпитализировали. В этот же день в 19 часов состояние здоровья школьника ухудшилось, в связи с чем к нему домой была вызвана "скорая помощь". Ребенок был доставлен в реанимационное отделение, где ему оказали необходимую помощь. 29 сентября в 10 часов утра, несмотря на оказанную помощь, ребенок скончался.

Для установления причины смерти погибшего назначена комплексная судебно-медицинская экспертиза. В настоящее время проведены допросы врачей, фельдшера, следствию предстоит установить, насколько своевременно и качественно была оказана медицинская помощь ребенку. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168560>